
Salcburg: GK Svetlana Stanković objasnila zašto je dobro ulagati u Srbiji
petak, 07. decembar 2018.

Najnovije izdanje privrednog časopisa „Eho" donosi intervju sa generalnim konzulom Srbije u
Salcburgu, Svetlanom Stanković. Tekst pod naslovim „Srbija je po navodima 'Fajnanšel tajmza'
svetski lider u oblasti 'grinfild' investicija", govori o ekonomskim potencijalima Srbije i ukazuje na
isplativost stranih investicija.  

Konzul Stanković je istakla da je na teritoriji Srbije zabeležena aktivnost 953 preduzeća iz
Austrije, a da najbolju potvrdu povoljnosti privređivanja na srpskom tržištu predstavlja prisustvo
svetskih giganata, kao što su „Simens", „Boš", „Fijat", „Kontinental" i brojni drugi.

„Postoje brojne prednosti na koje potencijalni investitori mogu da računaju prilikom ulaganja u
našu privredu. Na prvom mestu su makroekonomska stabilnost, tj. dugogodišnja niska stopa
inflacije, visokoobrazovana i stručna radna snaga, kao i brojne poreske i finansijske pogodnosti
koje su garantovane zakonom", rekla je konzul Stanković.

Detaljno je objasnila poreske podsticaje koje daje država prilikom započinjanja poslovnih
aktivnosti, povoljnosti u slučaju zapošljavanja većeg broja radnika, a podvukla je i nisku cena
električne energije i poštanskih usluga, naročito u poređenju sa susednim zemljama i samom
Austrijom.

„Poslovanje sa Srbijom pruža pristup tržištu, koje širom sveta broji oko 1,3 milijardi ljudi. To je
postignuto brojnim sporazumima, među kojima se izdvajaju CEFTA, sporazumi o slobodnoj
trgovini sa Rusijom, Belorusijom, Turskom i Kazahstanom, kao i mogućnost bescarinskog
izvoza u zemlje EU, EFTA, Japan i Australiju. Sve ovo je rezultiralo činjenicom da se ukupna
vrednost stranih investicija u našoj zemlji od 2007. godine do danas procenjuje na oko 24
milijarde evra", podvukla je GK.

„Eho" je vodeća publikacija na teritoriji Savezne pokrajine Salcburg koja se bavi privrednim
temama. Časopis donosi redovnu listu od 500 najuspešnijih preduzeća sa teritorije ove
pokrajine, koja služi kao orijentir, ne samo austrijskim, već i poslovnim partnerima širom sveta.
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